

新能源车参展比例超70%，多款潮流车型惊艳亮相——

金秋车展 **新潮** 澎湃

■ 海南日报全媒体记者 王培琳

创意舞蹈轮番登场，优惠折扣惊喜连连，造型潮流时尚的车型吸睛更“吸睛”。……9月13日，2024海报集团金秋车展暨智能网联新能源车在海南国际会展中心盛大开幕，进一步点燃消费者购车热情，有力助推车企复工复产和消费品以旧换新政策落地实施。

值得一提的是，今年金秋车展展出面积达5万平方米，吸引了近百个品牌参展。其中，新能源车参展比例达到70%，创历史新高。

车展首日，政府推出的购车置换补贴、车企给出的购车优惠、金秋车展组委会推出的免门票进场等福利，吸引消费者纷纷前来观展选购，现场气氛火热；晶莹剔透新车、体验潮流出行方式、感受潮流联名文化，车展“新潮”澎湃、亮点纷呈。

新意足 新能源车参展比例创历史新高

新能源、新车型、新体验……走进2024海报集团金秋车展各展馆，只见“新”意十足。据组委会相关负责人介绍，今年参展的新能源车型占比已创历史新高。当前，汽车产业正从传统能源向新能源加速转型。2024年7月，我国新能源汽车渗透率突破50%。具体到我省，截至7月底，2024年全省累计推广应用新能源汽车6.3万辆，同比增长14.8%，全省新能源汽车保有量已达35.38万辆。选购新能源车，正成为越来越多家庭的选择。

“新能源车技术越来越成熟，且出行成本很低。”看中这些优势，海口市民黄女士想入手一款新能源车。上午10点多就携家带口来到比亚迪展区，打算选购一款10万元左右代步车。

海南日报全媒体记者在现场走访发现，除了家用车型，传统的越野车型也纷纷涉足新能源领域。譬如，之前的“网红”车型长城坦克300推出了插电混动版本，在本届车展上受到不少男性消费者的关注。

“插电混动意味着车辆可以加油，也可以在城市代步中为车主节约成本，很不错。”海口市民王先生目前正在看一款燃油轿车，对车展上的新车非常心动。

此外，MPV车型在“电动化”领域同样不甘落后。在广汽传祺展位，混动MPV车型E8十分吸睛，其凭借着亮眼的外观造型、宽敞的空间、新潮的后备厢场景布置，以及纯电全满的超长续航，获得广泛关注。

新伙伴 首次参展车企收获颇丰

本届车展上，有很多车企“老面孔”，也来了不少“新朋友”。

11时30分，小米汽车展馆的工作人员正忙着接待一众消费者。该品牌首次参展便收获了如此高的关注度，小米汽车阳光城店长罗佳对此很是高兴。她告诉记者，开展不到3个小时，小米汽车就已经收获了非常多的订单。

“第一次参加海南地区的车展，我们也希望可以增加品牌的曝光度。从参展群众的热情来看，我们的预期达到了。”罗佳说。

比亚迪旗下崇尚个性与自由的新能源品牌方程豹，也是首次参加海报集团金秋车展。海口方程豹品牌总经理冯庆龙说，很看好海报集团金秋车展的影响力，希望借助这个平台增加品牌的曝光度，让更多汽车消费者了解方程豹。

据介绍，方程豹此次参展的主推车型是豹5。其大气的外观、一流的驾乘体验，引得不少年轻参展群众上车感受。

“方程豹豹5真正做到了‘电驱越野，悦己宜家’，它在海南市场有着极高的适配性，为当地消费者带来了全新的、多功能的出行选择。”冯庆龙说。

新体验 一站式逛汽车家居

车展刚刚开幕，海口市民王小萍就赶到现场兴致勃勃地逛起来。只是，她关注的不仅是汽车，还包括家电。

记者在现场看到，信兴电器在1号馆设置了近六百平方米的展馆，共有十多个品牌的200多款家电参与此次展览。

信兴电器市场部部长曾维嘉告诉记者，在本次展览上，信兴电器也将给消费者最大的优惠力度。

反复对比一番，王小萍最终锁定了2款冰箱、3款空调，每件家电都有一两千元的政府补贴，这让王小萍非常利索地下了单。

“目前家电和汽车以旧换新的补贴力度很大，加上台风刚过，很多市民百姓也有更新家电的需求，因此我们特地设置了家电馆。”车展组委会相关负责人说。

不只信兴电器，小米品牌也在展馆进行了全屋智能家居家电的展览。此外，车展组委会还在现场设置了美食街，并开展打卡互动送礼品活动。（本报海口9月13日讯）

比亚迪发布两款海豹车型

本报海口9月13日讯(海南日报全媒体记者王培琳)9月13日，在2024海报集团金秋车展上，比亚迪发布2025款海豹、海豹07 DM-i两款车。

据介绍，此次“双豹”车型完成了e平台3.0 Evo和第五代DM技术升级，实现了从核心技术到效率、性能、智能、美学、舒适、安全等方面的全面跃升，为用户带来更好的用车体验。

2025款海豹搭载了CTB电池车身一体化技术、高效十二合一智能电驱系统、智能快充、智能末端快充、智能快充、全场智能脉冲自加热技术以及ITAC智能

扭矩控制系统等13项比亚迪全球首创技术。

此外，2025款海豹搭载了“天神之眼”高阶智能驾驶辅助系统，同时配备激光雷达，可实现高速领航和城市领航等更强大的智驾功能场景覆盖，用户只需提前预设目的地，上下匝道、超车、并线、通过红绿灯路口，都能自主完成，同样为用户体验带来跨越式的智能进化。

海豹07 DM-i是比亚迪首款搭载第五代DM技术的中大型轿车，凭借第五代DM技术优势，海豹07 DM-i拥有更优异的能耗表现。NEDC工况下，亏电油耗低至3.4升/100公里以及满油满电超2000公里的综

合续航里程。

此外，海豹07 DM-i还为用户带来舒适、智能、安全、品质和款型“五大上”新”，超26项全系标配亮点配置，真正做到入门即高配，全面满足年轻用户多元的用车需要。

2025款海豹和海豹07 DM-i，均以纯电和插混“两条腿走路”的方式，为不同需求的用户创造量身定制的高品质绿色出行体验。

据介绍，比亚迪“双豹”新车已陆续到店，有购车需求的用户可以通过比亚迪海洋APP或小程序了解详情，海南车主也可以到比亚迪海洋线下门店体验、试驾。

捷途山海L6在海南正式发布

本报海口9月13日讯(海南日报全媒体记者王培琳)“山海L6，年轻人电混SUV新选择。”9月13日，在2024海报集团金秋车展上，捷途山海L6正式在海南市场发布，海口游沃捷途山海体验中心总经理赵明这样定位该车。

据介绍，捷途山海L6搭载了鲲鹏超能混动C-DM，这是十佳发动机及混动系统，让传统油车的“一匹马”，变成了“三匹马”。这“三匹马”的第一匹是“油马”，即第五代高效混动专用发动机，百公里亏电油耗，只需5.2升，0-50公里/小时加速

仅需3.2秒；第二匹和第三匹是“电马”，无级超混专用变速箱。这“三匹马”并驾齐驱、高效协同，让捷途山海L6在旅途中驰骋千里。

“我们的综合续航可以达到1400公里，从昨天开始，我们直播团队发起从杭州到桂林的续航挑战。”赵明说。

据介绍，捷途山海L6的车身颜色除了碧蓝青，还有星际黑、星雾银、香草蓝、月光白、幻影灰。

在软件方面，捷途山海L6中控大屏的TOUR(托儿)OS操作系统十分亮眼。其提

供简洁的双模桌面、个性的自定义主题，高级超混专用变速箱。一键直达的高频应用，结合8155高通芯片、索尼品牌音响，为年轻人打造一个豪华私人包厢。

此外，该车型还有智能辅助驾驶功能，并且为年轻人提供了同级最大功率的外放电功能，6.6千瓦可以让它随时随地变身户外移动厨房。

据介绍，捷途山海L6响应国家以旧换新政策，以旧换新价10.09万元起。此次车展，商家还将给予6重购车礼，最高享受4.6万元优惠权益。

9月13日，在2024海报集团金秋车展上，捷途山海L6正式在海南市场发布。



9月13日，在2024海报集团金秋车展上，消费者咨询车辆信息。



9月13日，在2024海报集团金秋车展上，吴铂展台进行的创意表演。



9月13日，在2024海报集团金秋车展上，比亚迪展台备受消费者关注。



9月13日，在2024海报集团金秋车展上，消费者咨询车辆信息。

省汽车流通行业协会会长刘远： 金秋车展举办恰逢其时 有力助推行业复工复产

本报海口9月13日讯(海南日报全媒体记者王培琳)在助力省内各项汽车补贴优惠政策快速惠及群众方面，金秋车展作用巨大，协会也将借助此次机会，尽力扩大汽车消费规模，提振市场信心。“9月13日，2024海报集团金秋车展开幕式上，省汽车流通行业协会会长刘远接受海南日报记者采访时说。

刘远认为，本届车展在各组织单位通力合作和积极努力下，招商工作十分成功。车企各自携旗下热门车型、首发新车、特惠车型等重磅亮相，满足广大消费者一站式购车需

求。更重要的是，绝大多数车企在厂家直销降价的基础上，还推出了一系列特惠政策。

据介绍，随着近年来节能减排的需要，全球都大力推动新能源汽车产业发展，新能源汽车技术也在不断进步。

刘远表示，协会也会发挥好组织作用，指导和帮助车企会员单位充分认识和把握发展新能源汽车产业的战略意义和发展机遇，共谋发展。

刘远表示，海南刚刚经历了超强台风“摩羯”，海南车企受损严重。在这艰难的时刻，2024海报集团金秋车展的举办恰逢其

时，很有意义，有力助推汽车行业实现复工复产。

此外，在刘远看来，海报集团金秋车展有较好的市场推广资源，各大车企几乎每年都能在展览期间，创造可喜的销售业绩。与此同时，各车企可以借助金秋车展这个大平台，更好地营销宣传，携手共同做大做强海南汽车产业。

刘远说，接下来，协会也将在海南省商务厅的指导下，到市县、社区开展多项政策福利触达活动，全力促进各项汽车消费补贴政策落地落实，助力海南汽车消费繁荣。

丰田展台的赛那车型和车模。



9月13日，在2024海报集团金秋车展上，消费者咨询车辆信息。



车展上的靓丽车模。